



Dětský domov Lety

Pražská 151
252 29 Dobřichovice
tel.: 257 891 050
fax: 257 891 060
mobil: 776 111 032
e-mail: ddlety@dud.cz

Jsme domov rodinného typu, děti u nás žijí ve čtyřech rodinných skupinách, max. po osmi. Ve skupině jsou spolu děti různého věku i pohlaví, každá má své stálé vychovatele a také zařízení řadových domků, které skupiny obývají, odpovídá běžné rodině. Jeden z domků je bezbariérový, proto integrujeme také děti s handicapem. Kromě toho umožňujeme setrvat v domově i mladým lidem do 26 let, kteří se připravují na budoucí povolání. K dispozici je jim samostatný byt v areálu domova a určitá míra doprovodu během přechodu do světa dospělých. V zimě jezdíme na hory, v létě na vodu, na kola. Někdy jdeme na koncert, plavat, nebo jen tak lenošíme – asi jako všechny děti.



Dotace zřizovatele pokrývá základní materiální a vzdělávací potřeby, ale nestačí na uhrazení dalších oprávněných potřeb a zájmů dětí. Ty se snažíme zajistit mj. i realizací projektů: „Návrat domů“ podporuje právo dětí žít v rodině a zkracuje jim dobu ústavní výchovy. Poskytuje rodinám pomoc doprovázení při odstraňování důvodů, které vedly k nařízení ústavní výchovy dítěte, a také po jeho návratu do ní jako prevenci opětovného selhání rodiny a návratu dítěte do ústavu.

„Program zmírňování projevů a následků deprivace“ spočívá v dlouhodobé práci psychologů s jednotlivci i se skupinami dětí.

Oba projekty podpořila v r.2008 i 9 Nadace Terezy Maxové a díky podpoře o.s. Hestia ji právě rozšiřujeme o hiporehabilitaci a dotykovou terapii.

Projekt „DD Lety a rovné příležitosti ve vzdělávání“, podpořený ESF, nám umožňuje věnovat se jednotlivým dětem individuálně.

Více než tři roky úspěšně uplatňujeme HOSTITELSKOU PÉČI. Starší děti, které žijí v domově delší dobu, se tak seznámí s životem ve funkční rodině.

Aktuálně hledáme další zájemce o hostitelství.



Cíl projektu – 4. ročník Na světě nejsme sami:

**Podpora mimoškolních a prázdninových aktivit
39 dětí, které aktuálně žijí v DD Lety – poplatky
za kroužky, poplatky za LDT, nákup vybavení
na turistické a sportovní aktivity DD**

